ATA Nº 3028
45ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

05 DE MARÇO DE 2018
Aos cinco dias do mês de Março de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 45ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de fevereiro de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. O Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moção de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 65/2018 (PCM 109) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 57/2018 (PCM 111) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 77/2018 (PCM 133) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Edson Souza de Jesus. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 58/2018 (PCM 112) do Executivo que encaminha CD-ROM contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de janeiro de 2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 79/2018 (PCM 130) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 01/2018 que “Dispõe sobre a Política Municipal de Inclusão de pessoas com deficiência no esporte e dá outras providências.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo e Niles. Colocado em discussão foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Foi aprovado pedido de discussão e votação em bloco dos Projetos de Decretos Legislativos N° 02 ao 37/2018 que “Concedem Títulos de Cidadãos Barra-bonitenses e dão outras providências.”. Após a leitura foram colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por unanimidade como objeto de deliberação. Pedido de dispensa dos pareceres e inclusão na Ordem do dia da sessão corrente dos Projetos de Decretos Legislativos N° 02 ao 37/2018 que “Concedem Títulos de Cidadãos Barra-bonitenses e dão outras providências.”. O Presidente acatou ao pedido de todos os Vereadores. Projeto de Resolução N° 01/2018 de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior, Lucas Antunes, Aline Maria de Castro Santos, Edson Souza de Jesus, João Fernando de Jesus Pereira, Maicon Ribeiro Furtado, Sandro Roberto Alponte, Adriano Testa, Rogério Lodi e Gervásio Aristides da Silva, que “CRIA A COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO PARA INVESTIGAR A REGULARIDADE DA APLICAÇÃO DAS VERBAS PÚBLICAS MUNICIPAIS REPASSADAS À ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA, ESPECIALMENTE PARA A MANUTENÇÃO DO SERVIÇO DE PRONTO SOCORRO, PAGAMENTO DE PLANTÃO MÉDICO E AQUISIÇÃO DE PRODUTOS E SERVIÇOS, BEM COMO DA QUALIDADE DO ATENDIMENTO DOS SERVIÇOS PRESTADOS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 19/2018 Protocolo: 128/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente da municipalidade, para que seja realizada coleta de lixo doméstico com maior regularidade no Bairro do Barreirinho. Indicação Nº 20/2018 Protocolo: 138/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competente para que sejam realizadas melhorias quanto a segurança viária na entrada do Jardim Santa Helena. Indicação Nº 21/2018 Protocolo: 139/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam realizadas vistorias em casas fechadas no Residencial Natale Spaulonci, haja vista a incidência de mosquitos e pernilongos. Indicação Nº 22/2018 Protocolo: 140/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN seja um estudo no sentido da instalação de estacionamento 45º nas ruas Winifrida e Major Pompeu. Indicação Nº 23/2018 Protocolo: 141/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, QUE INTERCEDA JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA QUE SEJA REALIZADO PODA DE ÁRVORES AO REDOR DE TODA A PRAÇA SÃO JOSÉ. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 124) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior, Adriano Testa e Claudecir Paschoal aos Guardas Patrimoniais DEVANIR PINHEIRO, DIEGO RODRIGO PASCHOAL, FRANCISCO JOSÉ DE OLIVEIRA E MARCELO FRANCISCO DONANZAN LANZA, pelo profissionalismo e competência pela qual desempenham suas funções. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Joãozinho, Marquinhos Gava e Gervásio. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 137) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior, José Carlos Fantin e Maicon Ribeiro Furtado ao CLUBE ATLÉTICO BOTAFOGO, pela comemoração de 50 anos de fundação. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Marquinhos Gava e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 50/2018-MAMS (PCM 129) do Hospital e Maternidade São José que encaminha balanço patrimonial, demonstrações contábeis e notas explicativas de 2017. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente passou-se para o USO DA PALAVRA: Conforme inscrição apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Em seguida passou-se para a ORDEM DO DIA: Pedido de Vistas do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior das Emendas Modificativas ao Projeto de Lei N° 01/2018-L. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo rejeitado com votos contrários dos Vereadores Rogério Lodi, Sandor Roberto Alponte, Maicon Ribeiro Furtado, José Carlos Fantin, Claudecir Paschoal, Adriano Testa e Niles Zambelo Junior. Única Discussão e votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei N° 01/2018-L, de autoria dos Vereadores, que modifica o artigo 1º do referido Projeto. Única Discussão e votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei N° 01/2018-L, de autoria dos Vereadores, que modifica o artigo 2º do referido Projeto. Após a leitura das duas emendas foram colocadas em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Edson, Gervásio e Marquinhos Gava. Colocadas em votação foram aprovadas com votos contrários dos Vereadores Aline Maria de Castros Santos, Gervásio Aristides da Silva, Edson Souza de Jesus e Antonio Marcos Gava Júnior. Prejudicando dessa forma o Projeto de Lei que voltará em data oportuna para apreciação. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 92/2017, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “INSTITUI O “TÍTULO MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. – Nova Redação. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Projetos de Decretos Legislativos N° 02 ao 37/2018 que “Concedem Títulos de Cidadãos Barra-bonitenses e dão outras providências.”. Colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 12 de Março de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
